

德城区200多考生志愿从军

较去年增长三成

本报6月28日讯(记者 常学艺) 28日,记者从德城区人武部了解到,2012年报考军校和高校国防生的政治考核已结束,因看好其优惠政策和就业前景,今年德城区有200余名考生报考,比去年增了三成,大都是高分考生。

28日上午10时许,记者在德城区人武部看到,虽是政审最后

一天,仍有不少考生前来报名。“我是理科生考了536分,只超了军检线1分,虽然报考好的军校有困难,还是想试试。”德州一中的小王说,他班里已经有十几人报了名。

据德城区人武部干事张卫忠介绍,今年考生报军校或高校国防生的积极性高涨,截至28日17时,总人数已经达到了

200余人,比去年增长了三成,“今年高分考生比较多,600分以上的有30多人,最高分达到了676分。”张卫忠告诉记者,军校生和国防生的生源质量提高了,相应竞争压力也会更大,7月1日政审合格的考生将到济南参加体检。

德州一中考生张振宁是676分的考生,他的父亲告诉记

者,张振宁本身对军工类专业比较感兴趣,也看中了军校比较严格,会比一般院校学到的东西更多,更能得到锻炼。考生朱传超说,之所以第一时间选择报考军校是因为本身家庭不是很富裕,上军校可以享受优惠待遇,减少家庭负担,毕业后良好的就业前景也是吸引他报考的重要方面。

社会图书馆免费 大学图书馆难进

本报6月28日讯(见习记者 李明华 实习生 刘振) 近日文化部要求全国“三馆一站”年底前免费开放。27日,记者从德州市图书馆、德州学院图书馆等处了解到,市民可以免费进入市图书馆读书,但想进高校图书馆读书却挺难。

27日上午10时许,德州学院图书馆的工作人员介绍说,校外人员必须要有正式单位开具的介绍信,或者找一名担保人才能办理借阅证。“押金300元,服务费一年50元。”工作人员说,图书馆对外开放,经常发生丢失书籍的情况,收取费用是为了加强图书管理。

“向地方开放,为社会服务是高校的责任。”德州学院图书馆馆长告诉记者,学校现在有22000多名师生,图书馆资源相对有限,现在主要是面向科研人员、机关干部等群体开放。

“从去年4月23日起就免费开放了。”27日下午3时许,德州市图书馆工作人员介绍说,市民只需缴纳100元押金,办理一张读者证,就可以进入图书借阅室、少儿借阅室、电子阅览室等场馆看书,还能同时借阅图书、期刊、光盘各一册(张)。

27日下午,在德州市图书馆办证处,有不少市民前来咨询。市民王女士为67岁的父亲办理了一张读者证,“老人平时喜欢看报纸,这边环境好还不收费,办张证方便老人来看书。”



最后的邮件

6月28日,德州学院毕业生离校,推热行李托运市场,邮政、韵达等物流托运点纷纷进驻校园,为离校学生办理行李托运业务。 本报记者 马志勇 摄